

เปลี่ยนนายกฯคิดไปเรื่อย ป้อมชัฒธนาธรร อดพูดแบบไม่รับผิดชอบ

เผด็จชัยเฮจับได้เบอร์ 1 เลือกตั้งซ่อมนครปฐม หนุนาซีส่งลุยเพราะเก๋ อนค.โวรักษาเก๋อืไว้ได้

รับสมัครเลือกตั้งซ่อมสส. นครปฐม วันแรก “เผด็จชัย” จากพรรคชาติไทยพัฒนา จับสลากได้ เบอร์ 1 ส่วนประชาธิปัตย์ กว่าเบอร์ 3 ขณะที่อนาคตใหม่ ได้เบอร์ 6 “หนุนา” ยันคนเก๋แก่ต้องส่งลงชิง ไม่มีต่อรองกับ “ปชป.” ขณะ “ปิยบุตร” เชื้อรักษาเก๋อืได้ ด้าน “บักป้อม” อด “ธนาธรร” พุดเรื่อยเปื่อยเลือกซ่อมเปลี่ยนนายกฯ เผย กำลังสอบจ้างล็อบบีสต์ป่วนนายกฯโยงความมั่นคง ส่วน “บักตู” ตอกไซ้เขียลไมใช่นายกฯกุกเกิ้ลชี้พวกชอบบิดเบือนอีกแล้ว ▶ ต่อ : เปลี่ยนนายกฯ -หน้า 10

เปลี่ยนนายกฯ

เมื่อเช้าวันที่ 30 กันยายน มีการเปิดรับสมัครเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร (สส.) เขต 5 จังหวัด

นครปฐม แทนตำแหน่งที่ว่างลง หลังจากนางจุมพิตา จันทรวงจร อดีต สส.นครปฐม พรรคอนาคตใหม่(อนค.) ลาออก โดยมี พ.ต.อ.จรุงวิทย์ ภูมมา เลขาธิการคณะกรรมการการเลือกตั้ง (กกต.) มาเป็นประธานในการรับสมัคร ซึ่งวันนี้เป็น

วันสมัครวันแรก มีพรรคการเมืองส่งผู้สมัครมาลงทะเบียนก่อนเวลา 08.30 น. จำนวน 6 พรรค ประกอบด้วย ผู้สมัครจากพรรคเสรีรวมไทย ประชาธิปัตย์ไทยศรีวิไลย์ อนาคตใหม่ ชาติไทยพัฒนา และพลังสังคม ซึ่งพบว่าเป็นพรรคที่ลงสมัครรับเลือกตั้งเมื่อวันที่ 24 มีนาคม เจ้าหน้าที่ได้แจ้งว่า มีผู้มาถึงพร้อมกัน 6 คน จึงให้ตกลงกันเอง แต่เมื่อไม่สามารถตกลงกันได้ จึงมีการจับสลาก

‘เผด็จชัย’จับสลากชิงสส.ได้เบอร์ 1

โดยการจับครั้งแรกเป็นการจับลำดับที่ และครั้งที่ 2 เป็นการจับลำดับการขึ้นใบสมัคร ซึ่งจะหมายถึงหมายเลขของผู้สมัครผลปรากฏว่า นายเผด็จชัย สะสมทรัพย์ พรรคชาติไทยพัฒนา (ชทพ.) ได้หมายเลข 1 น.ส.สิริขวัญ แยมมูล พรรคพลังสังคม ได้หมายเลข 2 นายสุรชัย อนุตธโต พรรคประชาธิปัตย์ (ปชป.) ได้หมายเลข 3 นางลาวลีย์ สิงห์สถิต พรรคเสรีรวมไทย ได้หมายเลข 4 น.ส.ปริมปรางค์ แสงสว่าง พรรคไทยศรีวิไลย์ ได้หมายเลข 5 และ นายไพโรฎฐโชติศักดิ์ จันทรวงจร พรรคอนาคตใหม่ (อนค.) ได้หมายเลข 6

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: First Section/หน้าแรก

วันที่: อังคาร 1 ตุลาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14036

หน้า: 1(ขวา), 10

Col.Inch: 171.62 Ad Value: 257,430

PRValue (x3): 772,290

ศิลปิน: สีสี่

หัวข้อข่าว: เปลี่ยนนายกราคิดไปเรื่อย ป้อมชัตธนาธร อัดพูดแบบไม่รับผิดชอบ



◀...เลือกตั้งซ่อม :
บรรยากาศการรับ
สมัครเลือกตั้งซ่อม
สส.เขต 5 อ.สามพราน
จ.นครปฐม แทนที่
นางจุมพิตา จันทขจร
ที่ลาออกจากตำแหน่ง
เนื่องจากมีปัญหา
สุขภาพ ณ ที่ว่าการ
อำเภอสามพราน ในวันแรก
เป็นไปอย่างคึกคัก
มีผู้สมัครจำนวน 6 คน
โดยการจับหมายเลข
ประจำตัว ปรากฏว่า
นายเผด็จชัย สะสมทรัพย์
พรรคชาติไทยพัฒนา
จับได้เบอร์ 1

ซึ่งผู้สมัครที่ได้หมายเลขอย่างที่คาดหวังไว้ก็ได้รับเสียงเฮจากกองเชียร์ สำหรับการเลือกตั้งซ่อม สส.เขต 5 นครปฐม จะมีการเลือกตั้งในวันที่ 23 ตุลาคม 2562 ทั้งนี้ การเลือกตั้งซ่อมจะไม่มี การเลือกตั้งล่วงหน้า ทั้งในเขตและนอกเขต และการเปิดรับสมัคร จะยังเปิดรับสมัครจนถึงวันศุกร์ที่ 4 ตุลาคม

‘ปิยบุตร’มั่นใจอนค.รักษาเก้าอี้ได้

นายปิยบุตร แสงกนกกุล เลขาธิการพรรค อนค.มาร่วมให้กำลังใจ พร้อมกล่าวว่า สนามเลือกตั้งสามพรานจะเป็นจุดเปลี่ยนการเมืองไทยและมั่นใจ 100%ว่าจะได้สส.เขต 5 กลับมา เชื่อว่ากระแสนิยมพรรคอนค.และการอยากเปลี่ยนแปลงอะไรบางอย่างจะส่งผลถึงคะแนนเลือกตั้ง และเป็นจุดเริ่มต้นของมหิมหาชน ใครที่ไม่ชอบรัฐบาล ไม่ชอบนายกรัฐมนตรีนปัจจุบัน การเลือกตั้งคราวนี้สำคัญมาก มติประชาชนจะส่งผลการเปลี่ยนแปลงและสนามเลือกตั้งซ่อมสามพราน จ.นครปฐม นี้จะเป็นจุดเริ่มต้นใหม่

‘หนูนา’ชี้ ‘สะสมทรัพย์’เน้นผูกพัน
น.ส.กัญญา ศิลปอาชา หัวหน้าพรรคชาติไทยพัฒนา กล่าวถึงกระแสข่าวลือบับพรรคร่วมรัฐบาลเพื่อส่งผู้สมัครลงรับเลือกตั้งเขต 5 จ.นครปฐม และกระแสข่าวก่อนการรับสมัครในช่วงเช้าวันที่ 30 ก.ย. มีตัวแทนพรรคประชาธิปัตย์ มาพูดคุยเพื่อต่อรองว่า ไม่ได้พูดคุยในพรรคร่วมรัฐบาลอย่างเป็นทางการ และไม่ได้ตกลงจนเป็นข้อสรุปว่าพรรคชาติไทยพัฒนาจึงส่ง นายเผด็จชัย สะสมทรัพย์ ลงรับเลือกตั้งครั้งนี้

“พรรคเห็นว่าตระกูลสะสมทรัพย์เป็นเจ้าของพื้นที่ในสนามเลือกตั้งนี้ เป็นศักดิ์ศรีและความผูกพันของชาวนครปฐม จึงหวังว่าจะเป็นอีกหนึ่งเสียงที่พรรคชาติไทยพัฒนาจะได้รับเลือกตั้งในครั้งนี้นี้”
หัวหน้าพรรคชาติไทยพัฒนา กล่าว

‘เผด็จชัย’โวลงพื้นที่รด.ชนะแน่
ด้าน นายเผด็จชัย สะสมทรัพย์

กล่าวว่าการเลือกตั้งเมื่อ 24 มีนาคมที่ผ่านมา แม้คะแนนของตนจะถูกทิ้งห่างแต่ครั้งนั้นมั่นใจว่าจะได้รับชัยชนะ เพราะหลังเลือกตั้งตั้งแต่วันที่ 24 มีนาคมที่ผ่านมาถึงวันนี้ เป็นเวลาประมาณ 5 เดือนแล้ว ตนลงพื้นที่เป็นประจำและว่า “การเมืองอยู่ในสายเลือด ผมมั่นใจว่าจะชนะการเลือกตั้ง ส่วนกรณีที่ได้หมายเลข 1 เพราะชื่อเผด็จชัยจึงถือว่าเป็นโชค

ผู้สื่อข่าวรายงานว่า นายเผด็จชัยเป็นผู้สมัครเพียงคนเดียวที่ไปไหว้ศาลพระภูมิเจ้าที่บริเวณหน้าที่ว่าการอำเภอ ซึ่งเป็นสถานที่รับสมัคร และหลังจากสมัครเสร็จแล้ว นายเผด็จชัยจะไปสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ของ จ.นครปฐม ด้วย

‘ป้อม’โยนปชป.-ขทพ.ตกลงกันเอง

พล.อ.ประวิตร วงษ์สุวรรณ รองนายกรัฐมนตรี ในฐานะประธานยุทธศาสตร์พรรคพลังประชารัฐ(พปชร.) กล่าวถึงกรณีการเลือกตั้งซ่อมสส. 3 เขต

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: First Section/หน้าแรก

วันที่: อังคาร 1 ตุลาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14036

หน้า: 1(ขวา), 10

Col.Inch: 171.62 Ad Value: 257,430

PRValue (x3): 772,290

ศิลปิน: สีสี่

หัวข้อข่าว: เปลี่ยนนายภคคิดไปเรื่อย ป้อมชัตธนาธร อดพูดแบบไม่รับผิดชอบ

ว่าเชื่อว่า ทุกอย่างเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ส่วนกรณีที่พรรคประชาธิปัตย์ และพรรคชาติไทยพัฒนาต่างส่งคนของตนเองแข่งขันการเลือกตั้งซ่อมสส.ที่ จ.นครปฐมนั้น ก็ต้องคุยกัน

เมื่อถามว่าจะมีการพูดคุยกับ นายวราวุธ ศิลปอาชา รมว.ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ในฐานะแกนนำพรรคชาติไทยพัฒนา เพื่อหลีกเลี่ยงให้กับพรรคประชาธิปัตย์ หรือไม่ พล.อ.ประวิตรกล่าวว่า เป็นเรื่องของทั้งสองพรรคต้องไปพูดคุยกันเอง ในส่วนของตนเองไม่จำเป็นที่จะต้องไปเป็นผู้ประสานในการพูดคุย เพราะเขาเป็นผู้ใหญ่แล้ว รู้ว่าอะไรควรหรือไม่ควร ส่วนที่เบื้องต้นยังคงตกลงกันไม่ได้ เพราะนายวราวุธ ก็ยืนยันว่าจะส่งคนของพรรค พล.อ.ประวิตรกล่าวว่า เรื่องนี้ตนไม่รู้ ก็แล้วแต่ทั้งสองพรรคต้องไปคุยกัน

ชัด'ธนาธร'เรื่อยเปื่อยเปลี่ยนนายภค

เมื่อถามอีกว่า หากทั้งสองพรรค ร่วมรัฐบาลส่งผู้สมัครสส.แข่งกันเองจะเป็นการตัดคะแนนกันเอง และอาจทำให้พรรคอนาคตใหม่ชนะการเลือกตั้งซ่อมครั้งนี้หรือไม่ พล.อ.ประวิตรกล่าวว่า สื่อก็ว่ากันไปเอง คิดกันไปเรื่อยว่าจะไปตัดคะแนนกัน ขอให้เป็นเรื่องของทั้งสองพรรค เพราะตนเองไม่ทราบ ส่วนกรณีที่นายธนาธร จี้รุ่งเรื่องกิจ หัวหน้าพรรคอนาคตใหม่ที่และหาเสียงว่าการเลือกตั้งซ่อมครั้งนี้จะเป็นการเปลี่ยนตัวนายกรัฐมนตรีก็นึกเอง จะคิดหรือจะพูดอะไรก็พูดได้ เพราะไม่ต้องรับผิดชอบอะไร ซึ่งก็ถือเป็นวิธีการหาเสียงของนายธนาธรและอยากทำอะไรก็ทำไป

จ้างลือบียิสต์ป่วนโยงความมั่นคง

พล.อ.ประวิตรยังให้สัมภาษณ์ถึงกรณี นายธนาธร จี้รุ่งเรื่องกิจ หัวหน้า

พรรค อนาคตระบุว่า ถูกเรียกตัวไปสอบสวนในประเด็นที่อาจเกี่ยวข้องกับการว่าจ้างบริษัทลือบียิสต์กลุ่มมีอบที่ประท้วง พล.อ.ประยุทธ์ จันทร์โอชา นายกรัฐมนตรี และรมว.กลาโหม ที่สหรัฐอเมริกา ว่าเป็นเรื่องของหน่วยงานที่จะต้องไปดูว่า นายธนาธรทำผิดอะไรหรือไม่ ถามว่าตนจะไปเรียกอะไรเขา เพราะเรื่องนี้ไม่ใช่เรื่องส่วนตัว ส่วนที่ตนพูดก็คือพูดในฐานะที่ดูแลความมั่นคง ขออย่าว่าเรื่องนี้เป็นเรื่องของความมั่นคง เมื่อถามถึงความถี่หน้าการตรวจสอบกลุ่มที่อยู่เบื้องหลังการประท้วง พล.อ.ประยุทธ์ที่สหรัฐอเมริกานั้น พล.อ.ประวิตรกล่าวว่า อยู่ระหว่างการตรวจสอบ โดยทางหน่วยงานที่เกี่ยวข้องก็กำลังดูอยู่ เมื่อถามต่อว่าจะมีการตรวจสอบบริษัทลือบียิสต์ที่อยู่ในประเทศไทยทั้งหมดหรือไม่ พล.อ.ประวิตรกล่าวว่า ทำไม่ต้องไปตรวจสอบ เพราะเรามีข้อมูลทั้งหมดและรู้อยู่แล้ว

นายภค เปิดเดินรถไฟฟ้าสีน้ำเงิน

วันเดียวกัน เวลา 10.00 น. ที่สถานีท่าพระ พล.อ.ประยุทธ์ จันทร์โอชา นายกรัฐมนตรี และ รมว.กลาโหม เป็นประธานในพิธีเปิดให้บริการโครงการรถไฟฟ้าสายสีน้ำเงิน ส่วนต่อขยาย ช่วงหัวลำโพง-บางแค โดยมีนายอนุทิน ชาญวีรกูล รองนายกฯ และรมว.สาธารณสุข พล.อ.อนุพงษ์ เผ่าจินดา รมว.มหาดไทย นายศักดิ์สยาม ชิดชอบ รมว.คมนาคม พล.ต.อ.อัศวิน ขวัญเมือง ผู้ว่าฯ กทม. นายปลิว ตรีวิศวเวทย์ ประธานกรรมการบริหาร บริษัท รฟม.และ BEM ร่วมพิธี

หวังบรรเทาปัญหาจราจรให้ปชช.

สำหรับโครงการรถไฟฟ้าสายสีน้ำเงินส่วนต่อขยายช่วงหัวลำโพง-บางแคและช่วงเตาปูน-ท่าพระ เป็น

ส่วนหนึ่งของแผนแม่บทระบบรถไฟฟ้าขนส่งมวลชนในเขตกรุงเทพมหานครและปริมณฑล เพื่อช่วยบรรเทาปัญหาจราจรและยกระดับการเดินทางของประชาชน โดยมีเส้นทางเชื่อมต่อจากรถไฟฟ้ามทรสายเฉลิมรัชมงคล ระยะทางรวมทั้งสิ้น 27 กิโลเมตร โดยอัตราค่าโดยสารยังคงอัตราค่าโดยสารเดิมของรถไฟฟ้าสายสีน้ำเงิน คือ เริ่มต้นที่ 16 บาท และสูงสุดไม่เกิน 42 บาท กรณีผู้โดยสารเดินทางข้ามระบบจากรถไฟฟ้าสายสีม่วงตั้งแต่สถานีคลองบางไผ่ ถึงสถานีหลักสองจะมีค่าโดยสารเริ่มต้นที่ 16 บาท และสูงสุดไม่เกิน 70 บาท พร้อมมีส่วนลดพิเศษสำหรับเด็ก ผู้สูงอายุ นักเรียน และนักศึกษา

พล.อ.ประยุทธ์กล่าวต่อว่า รัฐบาลให้ความสำคัญและมุ่งแก้ปัญหาสภาพการจราจรในเขตกรุงเทพฯและปริมณฑลอย่างเร่งด่วน โดยเร่งรัดและผลักดันให้โครงการขนาดใหญ่ต่าง ๆ ดำเนินไปอย่างต่อเนื่องและเป็นรูปธรรมโดยเร็ว โดยเฉพาะอย่างยิ่งโครงการรถไฟฟ้าขนส่งมวลชน ซึ่งได้กำหนดให้อยู่ในแผนยุทธศาสตร์ชาติระยะ 20 ปี ของรัฐบาล ในการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานด้านการคมนาคมและขนส่ง ซึ่งโครงการรถไฟฟ้าสายสีน้ำเงิน ส่วนต่อขยาย ช่วงหัวลำโพง-บางแค และช่วงเตาปูน-ท่าพระ เป็นอีกหนึ่งโครงการที่รัฐบาลเร่งรัดติดตามความก้าวหน้า เพื่อให้สามารถเปิดบริการได้เต็มรูปแบบทั้งโครงข่ายโดยเร็วเพื่อบรรเทาการจราจรอย่างเร่งด่วน

ปิดโซเชียลโจมตี'นายภค'ถูกเกลียด

พล.อ.ประยุทธ์ยังกล่าวถึงกรณีการพูดเรื่องคนไทยใช้ Google ระหว่างเยือนสหรัฐอเมริกา จนโซเชียลมีเดียนำไปวิจารณ์กันอย่างกว้างขวางว่า สิ่งสำคัญที่สุดที่ตนเองพูดว่าต้องการใช้

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: First Section/หน้าแรก

วันที่: อังคาร 1 ตุลาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14036

หน้า: 1(ขวา), 10

Col.Inch: 171.62 Ad Value: 257,430

PRValue (x3): 772,290

คลิป: สีสี่

หัวข้อข่าว: เปลี่ยนนายกคิดไปเรื่อย ป้อมชัตธานธร อดพูดแบบไม่รับผิดชอบ

เทคโนโลยีทันสมัยสร้างการเรียนรู้ ดน
หมายถึงต้องใช้ให้เกิดประโยชน์ ไม่ได้
หมายถึงคนไทยไม่ได้ใช้ หรือใช้ไม่เป็น
เข้าใจคำพูดหรือยังไม่เข้าใจดีความกันเอง
แบบนี้ว่า ดนว่าคนไทยใช้ Google ไม่เป็น
แต่มีการนำไปบิดเบือนทุกเรื่องว่า ดน
ไม่มีข้อมูลว่า คนไทยใช้โทรศัพท์ หรือ
Google จำนวนเท่าไร คนพูดเพียงว่า
จะรู้เรื่องประเทศไทยได้อย่างไร ต่อไปต้อง
ไปเปิด Google ถ้าไม่เปิดก็ไม่รู้

จากนั้นนายกฯได้สายหน้าพร้อม
ถอนหายใจและกล่าวว่า ดนพูดแบบนี้
คนอื่นจะตีความอะไรนักหนา มันทำให้
ทุกอย่างแย่ลงไปกว่าเดิม ดนไม่ต้องการ
เป็นผู้ขัดแย้งกับใครทั้งสิ้น